
☆１学期終了
～夏休みを充実させ、２学期につなげよう～
７月２０日（水）で１学期

が終了します。この間、体育
祭などの学校行事や、日々の
授業や部活動の練習、大会な
ど多くの活動がありました。
始めは無理だと思っていたことができるよ
うになったり、勉強で頑張った成果を出す
ことができたりと、成長を実感できた場面
もあれば、思うような成果につながらず、
気持ちが落ち込む場面もあったのではない
かと思います。
７月２１日（木）から４０日間の夏休み

に入ります。この夏休みを利用してぜひ不
得意教科の克服に努めてほしいと思いま
す。特に三年生はこれからの進路選択の中
で自分の希望を叶えるためには、学力は必
須です。手を抜き自分を甘やかすことは今
後を考えると大きなマイナスになります。
また、１、２年生もやがては自分の進む道
を決定していく日が来ます。その時になっ
て慌てるより、今、自分の弱点を克服して
いくことは、後悔を最小限にする最良の方
法だと思います。
過ぎた時間を取り戻すことは誰もできま

せん。過ぎた時間を後悔するよ
り、これからの時間を効果的に
活用し、自己の力を高めていく
夏休みにしてほしいと思います。

☆薬物乱用防止教室
～千葉ダルクを招いて～

７月７日（木）に千葉ダルクから３名の
講師を招いて、３年生を対象に薬物乱用防
止教室を行いました。近年若者の間で大麻
が流行しています。大麻は海外では合法化
している国もあり、大学生が合法化された
国に行き大麻を吸い、帰国後も吸い続ける
ような事例もあるそうです。もちろん昔か
ら大麻はありましたが、最近大きく変わっ
たのはその入手方法です。一昔前は人に会
い、直接購入しなけば入手は困難でした。
しかし、現在はネットで容易に手にいれる
ことができるようになったということで
す。服を買うかのように罪悪感もなく大麻
を購入し吸引する。ごく普通の高校生、大
学生が行っているとのことでした。大麻は

ほかの覚せい剤などに比べれば危険性が低
いと思うかもしれませんが、大麻に手を出
すことが引き金となり、次の刺激を求めて
もっと危険なドラッグに手を出し人生を台
無しにしてしまうことになります。千葉ダ
ルクの２名の講師は実際に薬物に手を出
し、その後、本人たちの努力や周囲の支援
により更生した方たちです。薬物に手を出
した当時の自分の状況や気持ち、薬物の怖
さを実体験に基づいて生徒たちに生々しく
語ってくださいました。話
を真剣に聞く生徒の表情か
らは、薬物の恐ろしさを理
解し、絶対に手を出さない
と決意してくれたのではな
いかと思います。

☆学校評価アンケート集計結果
６月に全校生徒を対象に実施した学校評価ア

ンケートの結果です。結果をもとに充実した２
学期を送れるよう努力していきたいと思います。

〇授業の開始時間など、時間を守って行動して
いる。
１ 年 生 ９８.６％ ２ 年 生 ９９.１％
３ 年 生 ９９.５％ 校内平均 ９９.０％
〇いじめや暴力など、他人の嫌がることはしな
い。
１ 年 生 ９２.５％ ２ 年 生 ９５.８％
３ 年 生 ９６.９％ 校内平均 ９５.０％
〇清掃や係活動など、自分の仕事はきちんと果
たしている。
１ 年 生 ９７.２％ ２ 年 生 ９８.６％
３ 年 生 ９９.５％ 校内平均 ９８.４％
〇家族によく話しかける。
１ 年 生 ９２.５％ ２ 年 生 ９０.６％
３ 年 生 ９３.２％ 校内平均 ９２.１％
〇授業中おしゃべりをしないようにしている。
１ 年 生 ８０.４％ ２ 年 生 ８３.５％
３ 年 生 ９５.３％ 校内平均 ８６.１％
〇困ったときに相談できる先生がいる。
１ 年 生 ７５.２％ ２ 年 生 ７７.８％
３ 年 生 ８４.４％ 校内平均 ７９.０％
〇わかりやすい授業をする先生が多い。
１ 年 生 ９５.８％ ２ 年 生 ９４.３％
３ 年 生 ９１.１％ 校内平均 ９３.９％
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〇運動会や体育祭・文化祭などの学校行事は、
大変盛り上がる。
１ 年 生 ９８.１％ ２ 年 生 ９６.２％
３ 年 生 ９７.９％ 校内平均 ９７.４％

〇先生方の言葉や行動で助けられたことがある。
１ 年 生 ７１.５％ ２ 年 生 ７５.５％
３ 年 生 ８０.７％ 校内平均 ７５.７％

〇先生方の言葉や行動で傷つくことがある。
１ 年 生 １４.０％ ２ 年 生 １８.９％
３ 年 生 ２６.６％ 校内平均 １９.６％

〇ボランティアの人たちにお世話になっている。
１ 年 生 ８８.８％ ２ 年 生 ９３.９％
３ 年 生 ９３.２％ 校内平均 ９１.９％

〇わかると感じている教科はいくつくらいあり
ますか。（３教科以上）
１ 年 生 ７６.７％ ２ 年 生 ７２.２％
３ 年 生 ６６.７％ 校内平均 ７２.０％

〇家では一週間でどのくらい勉強しますか。
（６時間以上）
１ 年 生 ３５.０％ ２ 年 生 ４１.０％
３ 年 生 ３９.６％ 校内平均 ３８.５％

〇１か月に本を何冊読みますか。（２冊以上）
１ 年 生 ５４.７％ ２ 年 生 ５５.２％
３ 年 生 ４３.２％ 校内平均 ５１.３％

〇担任の先生と、一週間に何回くらい話します
か。（６回以上）
１ 年 生 ６１.２％ ２ 年 生 ６３.２％
３ 年 生 ６２.５％ 校内平均 ６２.３％

〇学校に行きたくないと思うことがありますか。
１ 年 生 ４５.３％ ２ 年 生 ４２.９％
３ 年 生 ４４.３％ 校内平均 ４４.２％

〇班で話し合って意見をまとめる授業
１ 年 生 ７９.４％ ２ 年 生 ６３.７％
３ 年 生 ５５.２％ 校内平均 ６６.５％

〇問題練習をたくさんやる授業
１ 年 生 ７０.２％ ２ 年 生 ７７.４％
３ 年 生 ８４.９％ 校内平均 ７７.８％

〇自分の課題やテーマを決めて、調べて発表す
る授業
１ 年 生 ４２.１％ ２ 年 生 ４３.９％
３ 年 生 ４０.６％ 校内平均 ４２.２％

〇現在の学校に満足していますか。
１ 年 生 ９３.９％ ２ 年 生 ９３.４％
３ 年 生 ９２.２％ 校内平均 ９３.２％

２学期始業式は８月３０日（火）です

新型コロナウイルス感染症が、急速に
拡大しています。夏休み中も引き続き感
染対策をお願いいたします。

太田中生の活躍

今後の行事予定

【８月】
３０（火）２学期始業式
３１（水）給食開始

【９月】
１（木）全校復習確認テスト

１３（火）ＰＴＡ研修旅行
１５（木）３年進路説明会
１９（月）（祝）敬老の日
２０（火）３年修学旅行（２２日まで）
２１（水）１年校外学習
２３（金）（祝）秋分の日
２９（木）２学期中間テスト１日目
３０（金）２学期中間テスト２日目

３年進路三者面談
（１０／３・４・６）

※予定は変更になることもありますので、
ご了承ください。
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